

«Будущее моей страны в моих руках»

Участник: Белова Анастасия

МБОУ «СОШ №5»

11 класс

Руководитель: Новоселова В.В.

Будущее... Каким же оно будет? По моему мнению, будущее-это часть времени, в котором будут происходить различные события, которые не произошли сейчас. Никто не знает, каким оно будет и что нас в нём ждёт, но мы можем действовать уже сейчас, чтобы иметь хотя-бы какое-то представление о нём.

Очень часто я слышу такую фразу, как «Будущее моей страны в моих руках», и я полностью с этим согласна, потому что каждый наш шаг и каждое действие несут определенные последствия, которые скажутся на нашем будущем. Именно поэтому, прежде чем что-то делать, мы должны тщательно обдумывать свои действия.

Порой, в жизни каждого из нас случаются такие ситуации, в которых человеку необходимо бороться за свое будущее, за будущее своей страны, чтобы не разрушить его. Одной из таких ситуаций является война. Война - самое жестокое явление, которое может произойти как в жизни людей, так и в жизни страны. Именно во времена войны люди, которых сейчас мы называем героями, ценой своей жизни боролись за светлое будущее нашей Родины. Несмотря на ужасную обстановку, все сложности и трудности, они все же не отдали нашу страну врагам. Мы должны помнить подвиг этих великих людей и свою историю, ведь мы обязаны им вечной памятью, поэтому нужно, чтобы каждое поколение знало о том, как когда-то миллионы людей пожертвовали своей жизнью ради страны и нас.

Сейчас в наше время, люди не всегда задумываются о том, что они делают. Все реже они думают о том, как же скажутся их выбор и решение на них самих, какое влияние это окажет на страну. Большинство нынешнего поколения безответственно относится к своей жизни, потому что считают, что все довольно легко даётся. Но я, находясь на пороге взрослой жизни, очень часто задумываюсь о своей дальнейшей жизни. Я хочу принести пользу не только себе, но и обществу. Мне бы очень хотелось, чтобы и другие люди поняли, что мы сами создаем наше

будущее, и поэтому мы должны осознанно принимать решения и действовать, чтобы не совершать ошибок.

В заключение хотелось бы сказать, что для того, чтобы обеспечить хорошее будущее нашей страны, мы должны прилагать большие усилия, ведь оно складывается из наших действий и поступков.